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ATA REUNIÃO DA INTEGRAZONAS

1. Identificação da Reunião

Data da reunião: 
22/07/2020
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Local: Ambiente Virtual 
(Zoom)

Objetivo da reunião: Deliberações acerca de temas de interesse das zonas eleitorais

2. Participantes da Reunião

Nome Unidade E-mails Assinatura

Vinícius de Castro Borges 018ZGO Vinicius.borges  @tre-go.jus.br 

Gianricardo Afra Borges 053ZGO ���
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Marco Aurélio Garcia de Oliveira 016ZGO ��������������������������

Maycon Vicente Inácio 099ZGO �� ��
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Breno Augusto de Oliveira Prado 136ZGO !��
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� Plano de Retorno ao Trabalho Presencial
� Acompanhamento de processos
� Sistema de Gestão Integrado de Eleições
� Acordo de colaboração entre TRE-GO e OVG
� GT Registro de Candidaturas
� Implantação do SEI no TRE-GO
� Otimização das seções eleitorais

4. Deliberações

4.1. Plano de Retorno ao Trabalho Presencial

� Maycon  expôs  as  deliberações  tomadas  pelo  Comitê  de  Crise  –  COVID19,
notadamente o retorno ao trabalho a partir da segunda quinzena de agosto de
2020, exceto daqueles servidores dos grupos de risco. Sobre os EPI's, informou
que poderão ser  adquiridos por meio de cartão corporativo. A SEATS deverá
fazer  uma  consulta.  Vinícius  sugeriu  que  a  definição  dos  equipamentos
necessários, prazos de retorno e conformação em grupos deveriam ser realizadas
pelas Unidades Técnicas do TRE-GO. Acatado pelos presentes.

4.2. Acompanhamento de processos

� Vinícius  informou que,  de  acordo  com Planejamento  Integrado  de  Eleições  –
PIELE 2020, os seguintes processos têm a INTEGRAZONAS como Gestora dos
Riscos:  Captação,  treinamento  e  alimentação  de  mesários  e  colaboradores;
Filiação partidária; Lacração de Urnas; Montagem de seções eleitorais; Poder de
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Polícia;  Vistoria  dos  locais  de  votação;  Votação;  Prestação  de  contas  de
campanha;  Registro  de  candidaturas;  Horário  Eleitoral  e   Sistema  de  Gestão
Integrado  de  Eleições.  Ressaltou  que  serão  necessárias  medidas  de
acompanhamento de execução das tarefas críticas nas zonas eleitorais. Sugere,
posteriormente, divisão da Comissão entre os processos para equalização dos
trabalhos.

4.3. Sistema de Gestão Integrado de Eleições – SGIE e SEI

� Sistemas implementados e em fase de testes. Indica o servidores Breno (SGIE) e
Gianricardo  (SEI)  para  testar  as  funcionalidades  dos  sistemas,  reportando  à
Unidades Demandantes, em caso de erros, até o dia 31.07.2020.

4.4. Acordo de colaboração entre TRE-GO e OVG

� Vinícius relatou que várias zonas eleitorais  reportaram a informação de que a
OVG retirou a prestação de serviços eleitorais como atividades extracurriculares
de  contrapartida  no  convênio,  o  que  dificultará,  no  cenário  de  pandemia,  a
captação de mesários para compor as MRV e MRJ do Estado de Goiás. Sugere
encaminhamento de expediente para a SEDOR solicitando providências, dentre
as quais a reversão da medida, para limitar a possibilidade de convocação apenas
dos bolsistas componentes de grupos de risco.

4.5. Otimização das seções eleitorais

� Vinícius expês que o TRE-GO pretende manter o número de quatro componentes
por  Mesa  Receptora  de  Votos,  bem  como  a  necessidade  de  agregações  de
seções eleitorais, até o limite de 400 (quatrocentos) eleitores, e, após esse limite,
preferencialmente  agregação  ou  transferência  temporária  de  eleitores  –  TTE.
Casos expecionais poderão ser objeto de análise. Para auxiliar nos trabalhos, a
AAGGE  criou  um  painel  para  visualização:  %��"
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4.6. GT Registro de candidaturas

� Vinícius relata a Publicação da Portaria DG n. 73/2020, que instituiu Grupo de
Trabalho composto de 17 (dezessete) servidores divididos em 8 (oito) duplas, sob
coordenação  da  CPRE.  Tem  como  finalidade  prestar  suporte  para  o
processamento do Registro de Candidaturas nas Eleições Municipais de 2020. Da
leitura do Doc. PAD n. 97.282/2020, consta que será atribuído perfil Sistema Pje-
ZE onde os servidores prestação auxílio no processamentos dos requerimentos,
tanto  naquele  sistema  quanto  no  CAND,  mas  sem  contudo  poderem  assinar
documentos.
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5. Ações definidas

DESCRIÇÃO AÇÃO RESPONSÁVEL
DATA DE

ENTREGA

Plano  de  Retorno  ao
Trabalho Presencial

Apresentar manifestação INTEGRAZONAS 29-07-2020

SGIE e SEI
Realizar  testes  no
sistema

INTEGRAZONAS 31-07-2020

Mesário Voluntário e OVG
Solicitar  informações  à
SEDOR

INTEGRAZONAS 31-07-2020
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